



Se dezvoltă rețeaua de deservire

În cinstea zilei de 23 August cooperativa „Higiena” va mai deschide încă două ateliere de frizerie pe str. Kogălniceanu și Dorobanților. De asemenea, se va mai reamenaja unitatea nr. 27 coafură din piața Avram Iancu, unde se va mai deschide și o unitate de cosmetică pentru deservirea populației.

Gospodăria colectivă „Unirea” din Gai în plină dezvoltare

(Urmare din pag. I-a)

face și pregătirea terenului pentru însămânțările de toamnă. Până în ziua de 22 Iulie, cu ajutorul SMT-ului din Curtici, colectivității au executat arătura adâncă de vară pe o suprafață de 40 hectare, lucrare ce se desfășoară și în prezent.

ne organizată, creșterea avutului obștesc, viața tot mai bună a colectivității fac ca tot mai mulți țărani muncitori din întovărășirea agricolă să înainteze cereri pentru a deveni membri ai gospodăriei colective. Și în prezent sînt înaintate 5 cereri, care urmează a fi puse în discuția primei adunări generale.

Colectivității din Gal, care sînt harnici și pricepuți gospodari, au toate condițiile create ca gospodăria lor colectivă să prospere. Urmează numai ca

ei să muncească cu abnegație, să mărească încontinuu avutul obștesc. Organizația de bază din cadrul gospodăriei va trebui să desfășoare o muncă politică susținută, în așa fel ca fiecare colectivist să muncească cât mai bine, pentru dezvoltarea și înflorirea gospodăriei colective, pentru binele lui personal. Succesele gospodăriei colective trebuie larg popularizate, astfel, ca toți întovărășii din cartier să se convingă de avantajele muncii în gospodăria colectivă și să pășească alături de colectivisti.

Transportă la arii și treieră

De la Horia am primit informații cum că membrii gospodăriei colective au ieșit cu toate mijloacele la cărat și treierat. De pildă, 42 căruțe transportă la arii pășoase. Până ieri s-au cărat snopii de pe 230 ha din 680 ha cultivate cu pășoase. Cu transportul la arii stau mai bine brigăzile a II-a și a III-a.

Treieratul merge de asemenea bine. Orzul de pe 80 ha a dat o producție totală de 22 vagoane. Batozele merg acum din plin la treieratul grului și a utillorlor de la orz. Zilnic fiecare batoză treieră între 18-20.000 kg.

Paralel cu treieratul își achită obligațiile

Din cauza ploilor, pe timpurile gospodăriei colective din Sag, muncile de vară au cam sfârșit. Totuși, colectivității au împrăștiat snopii și după ce aceștia s-au mai zvințat la un cărat pe arii.

Un nou avans bănesc

Sfârșitul săptămânii trecute și primele zile din actuala săptămână a însemnat pentru vînzătorii cooperativiști din Prumulești un mare lucru; vînzările de mărfuri au fost foarte mari. Afluența de cumpărători și maroale de averă se datorează noului avans bănesc pe care l-au primit colectivității. Acesta este al doilea avans trimestrial, la fiecare zi-muncă revenind câte 8 lei, 190.000 lei din 210.000 lei împărții membrilor gospodăriei colective provenind din atelierul de împletit coșuri. Acest atelier a adus gospodăriei, până acum, 314.000 lei.

Rezultate obținute de secția finisaj la economii de materiale

(Urmare din pag. I-a) timp o economie de 1069 lei, iar la manoperă directă, tot în această perioadă s-a obținut o economie în valoare de 3421 lei. În total pe secție s-au obținut economii în valoare de 180.748 lei.

Spectacole

CINEMATOGRAFE: „G. DOJA”: Cel 44; „N. BALCESCU”: De partea călătorilor; I. HERBAC”: Numai o femeie; „I. L. CARAGIALE”: Soreniada străzii; „TINERETULUI”: Prima melodie și Doi vecini; „PROGRESUL” (Arad Nou): Vinovații fără vină; „SOLIDARITATEA” (Gal): Suroile; „MAXIM GORKI” (Mieclăca): Înlina nu uită.

SPORT

Polo pe apă CFR Arad-CFR Timișoara

Bazinul din pădurice va găzdui duminică începînd de la orele 17,30 întâlnirea de polo pe apă din cadrul campionatului categoriei B, dintre formațiile CFR Arad și CFR Timișoara. Tîndu-se cont de forma bună a celor două formații, partida se prezintă a fi viu disputată. Ambele echipe ocupă locuri fruntașe în clasamentul categoriei.

Un spectacol reușit

Joi, iubitorii sportului din orașul nostru au asistat la un spectacol fotbalistic reușit susținut de echipele UTA și SKVO Rostov (URSS). Jocul prestat de cele două formații s-a ridicat la un bun nivel tehnic. Textiliștii au învins în această partidă (2:0) datorită volinel și însușirilor cu care au luptat de-a lungul celor 90 minute de joc.

Teatrul de stat Arad anunță un concurs pentru ocuparea a 6 posturi de actori

(3 actori, 3 actrițe) Concursul se va ține la data de 1 august 1959, orele 9 a.m. la sediul Teatrului de stat din Arad



În clipou: o fază din întâlnirea internațională UTA-SKVO Rostov.

O măreață realizare a regimului democrat-popular

Intregul nostru popor întimplă cu bucurie glorioasă aniversarea a eliberării patriei, ziua de 23 August. Bilanțul însușirilor al victoriilor curcilor de-a lungul celor 15 ani care au trecut de la însurecția armată din 23 August 1944 constituie o strălucită confirmare a justiciei politice partidului nostru.

În lupta unită împotriva exploatareilor

De-a lungul veacurilor, clasele dominante au împiedicat dezvoltarea oamenilor muncii cu aspirarea națională și cultivarea-urii sovino. Trecurul țării noastre dovedește că exploatareii, fără excepție, au căutat să folosească otrava naționalismului pentru a dezbină pe

vărea problemei naționale este strîns legată de doborîrea orînduirii burghezo-moșterilor și instaurarea puterii muncitorești-țărănești, învîndu pe cel ce muncesc să vadă că adevărații lor dușmani sînt deopotrivă exploatareii, și deosebire de naționalitate, partidul a organizat lupta unită a oamenilor muncii de toate naționalitățile, pentru interesele lor comune de clasă, împotriva exploatareii, a asupririi naționale, pentru un țăr mai bun, democrație și socialism. Un exemplu în această privință, a fost eroicele lupte din februarie 1933, la care au participat, fără deosebire de naționalitate ceterișii din București, Iași, Pașcani, Oluj, Tirgu-Mureș, petroliișii din Valea Prahovei. Răspunzînd chemării Partidului Comunist Român, nenunțînd patriei și din rîndurile poporului român și ale minorităților naționale s-au ridicat la luptă împotriva criminelului război antisovietic. Neuitată va rămîne memoria lui Constantin David și Bornath Andrei, Petro Gheorghe și Encsel Maurilio, Nicolae Cristea și Lazăr Grünberg, Elena Sîrbu și Oesko Terca, și a altor eroi ai clasei muncitorești din țara noastră care n-au pregotat să-și jertfească viața pentru libertatea patriei.

Rezolvarea problemei naționale în țara noastră

Răsturnarea dictaturii fasciste la 23 August 1944 a însemnat o plată de hotăr în istoria poporului nostru, a deschis perspectiva eliberării sale naționale și sociale și, pe această bază, a rezolvării marxist-leniniste a problemei naționale.

INFORMAȚII

INSTITUTUL DE ARTA TEATRALĂ ȘI CINEMATOGRAFICĂ „I. L. CARAGIALE” Bul. Șchitu Măgureanu nr. 1, București — Telefon 14.71.93 ANUNȚA Că toți absolvenții școlilor medii care vor să urmeze Facultatea de Actorie se pot adresa pentru informații la Teatrul de stat din Arad, secretariatul literar, zilnic între orele 12-14, precum și la secțiile de învățîmint și cultură ale sfaturilor populare orășenești, raionale și regionale. Pentru absolvenții sîi de muncitori și țărani muncitori se organizează în București la Institut în zilele de 12, 13 și 14 august a. c., consultații în vederea cursurilor de pregătire pentru examenul de admitere. Examenul de admitere în Institut va avea loc la 1 septembrie 1959, pentru bursierii sfaturilor populare și la 5 septembrie pentru ceilalți candidați.

DE LA I. C. O. A.

Toți cetățenii care au locuri de achitare a sumelor la de grădini și monumente la I.C.O.A. str. Mucius Scaevola cimitire, să se prezinte cu do. nr. 9-13, între orele 8-12, spre veștile și chitanțele respective verificare.

Cooperativa „DECORATIVA” aduce la cunoștința publicului că a deschis în strada Karl Marx nr. 2 din Aradul Nou o secție de prestații de muncă pentru diferite lucrări ca: instalații electrice, lucrări de zugrăvit și vopsit în cele mai bune condiții

Retineti! Sejurind cit mai multe variante va asigurati o sanse mare de castig PRONOSTIURI

Gospodine! Predați secțiilor, subsecțiilor și achizitorilor ÎNTEPRINDERII REGIONALE D. C. A. zdrențele și deșeurile textile, pentru care obțineți prețuri foarte avantajoase.

Teatrul de stat Arad anunță un concurs pentru ocuparea a 6 posturi de actori (3 actori, 3 actrițe) Concursul se va ține la data de 1 august 1959, orele 9 a.m. la sediul Teatrului de stat din Arad

Doar azi mai puteți câștiga PRONOSTIURI



